

Caravana cu cărți a trecut și prin Totești

În frumoasa comună din Țara Hațegului s-a organizat campania "Lectura pentru toți"



Amarildo Szekely

După ce, la mijlocul lui mai, în comuna Totești a avut loc un eveniment de mare importanță pentru comunitatea locală, săptămâna trecută pitoreasca așezare rurală din Țara Hațegului a mai găzduit o acțiune culturală deosebită.

Acțiune comună a Primăriei și a Bibliotecii Județene

Astfel, zilele trecute, sala de festivități a Primăriei comunei Totești a fost gazda unui eveniment cultural deosebit. Este vorba despre caravana "Lectura pentru toți", acțiune organizată grație bunei colaborări dintre Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" și Primăria comunei Totești. "Ne-am bucurat să avem în rândul nostru scriitori cunoscuți, precum Mariana Pândaru și Miron Țic. Mariana Pândaru, director de editură, a prezentat publicului ultimele titluri, fiind vorba despre volumele „Parisul din inima mea”, „Memoria faptelor”, „Leoaica albas-

tră” și „Medicina ca misiune”. De asemenea, Miron Țic a recitat din creațiile apărute în volumele "Frumoasa frumoaselor" și "Neliniști târzii", care sunt creații proprii. "Știu că trecem printr-o perioadă nu tocmai fericită, cel puțin din punct de vedere financiar, dar nu ne putem îndepărta de cultură. Legat de acest aspect, doresc să reamintesc că, nu cu mult timp în urmă, mai exact pe 18 mai 2014, am reușit să inaugurăm noul cămin cultural din satul aparținător Cârnești", a declarat Tiberiu Pasconi, primarul comunei hunedorene Totești.

Acțiunea mai sus prezentată are ca menire promovarea cărții în mediul rural, iar evenimentul de zilele tre-

cute de la Totești chiar a reușit să facă acest lucru. Caravana "Lectura pentru toți", organizată de Biblioteca Județeană "Ovid Densusianu" Hunedoara – Desă și Primăria comunei Totești a mai participat, pe lângă primarul așezării, Tiberiu Pasconi, și viceprimarul Ion Cozac, directorul instituției de cultură din municipiul Ședință de județ, Ioan Ștefan Bara și bibliotecianul Țara Hațegului. De asemenea, la acțiune au participat și mulți iubitori de carte, de toate vârstele, din Totești, superbă așezare hunedoreană ce se află poziționată din punct de vedere geografic, la intrarea înspre zona care se află în aria de acoperire a Parcului Național Retezat.

